



В Воронеже проводится доследственная проверка по факту смерти четырехмесячного мальчика

В правоохранительные органы поступило сообщение о смерти четырехмесячного мальчика в городе Воронеже. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области проводится доследственная проверка.

По предварительным данным, около 04 утра 07 февраля 2015 года 27-летняя женщина покормила своего сына и положила ребенка на кровать вместе с собой и супругом. Около 08 утра, проснувшись, родители обнаружили, что мальчик не дышит. Прибывшие сотрудники скорой медицинской помощи констатировали смерть малыша. Со слов родителей утром 06 февраля 2015 года ребенку были сделаны две прививки.

В настоящее время проводятся судебно-медицинские исследования и комплекс проверочных мероприятий по установлению всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

11 Февраля 2015

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/894499>